1 simbélica de las acciones realiz

Comprando fruta

Arturo compro seis platanos por diez pesos y una papaya por
veinticinco pesos. Si pagod con un billete de cincuenta pesos,
;cuanto dinero le dieron de cambio?

1. Dibuja la imagen que representa cada coleccion; luego, escribe — o = donde corresponde.
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Billete Platanos Papaya Cambio

2. Anota los datos del problema en el arreglo de barras.

Billete

Cambio Precio de papaya  Precio de plétanos

3. Anota la informacion que falta, resuelve las operaciones y escribe el resultado en la barra roja.
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& 4. Completa la oracion.
©
recibio pesos de cambio.
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